
Q1. How interested are you
in the UEFA EURO 2012
football championships?Employment SectorSocial GradeAgeGender

Not
very/ atVery/

allFairly
AnyinterinterPri-

interest-ested-estedvatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

13671074981758295481268487819465334354397301204104410112055Unweighted base

137110491006839312472432596555431308349391329247104810072055Weighted base

1006-10065121622112202972771421271792132061393766291006NET: Interested
73%-100%61%52%45%51%50%50%33%41%51%54%63%56%36%62%49%

505-5052818810310514415359618712510963146359505Very interested (4)
37%-50%34%28%22%24%24%28%14%20%25%32%33%26%14%36%25%

501-50123173108115153124846592879776230270501Fairly interested (3)
37%-50%28%23%23%27%26%22%19%21%26%22%30%31%22%27%24%

366366-11861837299113896357704344230135366Not very interested (2)
27%35%-14%19%17%17%17%20%21%20%16%18%13%18%22%13%18%

-684-209901791402001652001191141088063441242684Not at all (1)
-65%-25%29%38%32%34%30%46%39%32%28%24%26%42%24%33%interested

3661049-3271502612122992772891821711781231086713781049NET: Not interested
27%100%-39%48%55%49%50%50%67%59%49%46%37%44%64%38%51%

3.101.353.502.702.512.292.432.412.482.002.222.442.592.712.562.082.742.40Mean

0.790.480.501.171.181.181.181.181.181.101.161.181.201.171.131.091.181.18Standard deviation

0.020.010.020.040.070.050.070.050.040.050.060.060.060.070.080.030.040.03Standard error
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Table 1
Q1. How interested, if at all, are you in the UEFA EURO 2012 football championships?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternWalesEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastScotlandTotal

20129720820284153206170247981892055Unweighted base

187264259193109160190181241931782055Weighted base

691231459152801038312762701006NET: Interested
37%47%56%47%48%50%54%46%53%67%39%49%

2959775128375038673633505Very interested (4)
15%22%30%26%26%23%26%21%28%39%19%25%

4064684124435245602637501Fairly interested (3)
21%24%26%21%22%27%27%25%25%28%21%24%

3153482217204033481340366Not very interested (2)
17%20%19%12%16%12%21%18%20%14%23%18%

8888657940604865671868684Not at all (1)
47%33%25%41%36%38%25%36%28%19%38%33%interested

11914111310157808798114311081049NET: Not interested
63%53%44%53%52%50%46%54%47%33%61%51%

2.052.362.612.332.372.362.552.312.532.872.202.40Mean

1.141.161.161.251.221.201.131.171.171.141.141.18Standard deviation

0.080.070.080.090.130.100.080.090.070.110.080.03Standard error
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Table 1
Q1. How interested, if at all, are you in the UEFA EURO 2012 football championships?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Q2 Summary
Given that heNo country

is undershould be
investigationallowed to host

for racistthe UEFA EURO
behaviour, itDavid BeckhamfootballHarry Redknapp
is wrong toshould bechampionship ifEngland standswould have made

include Johnselected overthey are shownlittle or noa better choice
Terry in theother possibleto not bechance ofthan RoyRoy Hodgson is

Racism isEngland teamplayers foraddressingRacism iswinning theHodgson fora good choice
widespread infor the EUROGreat Britain'stheir problemswidespread inEURO 2012manager of theof manager for

English2012 football2012 Olympicwith racism inUkrainianfootballEnglandthe England
footballchampionshipfootball teamthe gamefootballtournamentfootball teamfootball team

20552055205520552055205520552055Unweighted base

20552055205520552055205520552055Weighted base

64410406281584967987540656Agree
31%51%31%77%47%48%26%32%

72946879012875400389264Disagree
35%23%38%6%4%19%19%13%

682547637343101266911261136Don't know
33%27%31%17%49%33%55%55%
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Table 2
Q2. Do you agree or disagree with each of the following statements?
-Summary
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Q1. How interested are you
in the UEFA EURO 2012
football championships?Employment SectorSocial GradeAgeGender

Not
very/ atVery/

allFairly
AnyinterinterPri-

interest-ested-estedvatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

13671074981758295481268487819465334354397301204104410112055Unweighted base

137110491006839312472432596555431308349391329247104810072055Weighted base

580163492310951261441782071431099513411263251405656Agree
42%16%49%37%30%27%33%30%37%33%35%27%34%34%25%24%40%32%

237771861304358608065313749515440104159264Disagree
17%7%19%15%14%12%14%13%12%7%12%14%13%17%16%10%16%13%

5548093273991742882273382822571622052051631446934431136Don't know
40%77%33%48%56%61%53%57%51%60%53%59%52%49%58%66%44%55%
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Table 3
Q2. Do you agree or disagree with each of the following statements?
-Roy Hodgson is a good choice of manager for the England football team
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternWalesEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastScotlandTotal

20129720820284153206170247981892055Unweighted base

187264259193109160190181241931782055Weighted base

5390945822518245843542656Agree
28%34%36%30%20%32%43%25%35%38%23%32%

2021301923242515432024264Disagree
11%8%12%10%21%15%13%8%18%21%13%13%

114153135116648483121115381131136Don't know
61%58%52%60%59%53%44%67%48%41%63%55%
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Table 3
Q2. Do you agree or disagree with each of the following statements?
-Roy Hodgson is a good choice of manager for the England football team
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Q1. How interested are you
in the UEFA EURO 2012
football championships?Employment SectorSocial GradeAgeGender

Not
very/ atVery/

allFairly
AnyinterinterPri-

interest-ested-estedvatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

13671074981758295481268487819465334354397301204104410112055Unweighted base

137110491006839312472432596555431308349391329247104810072055Weighted base

4761713692697411513615912972719012410082231309540Agree
35%16%37%32%24%24%32%27%23%17%23%26%32%30%33%22%31%26%

341100289180567761115136926963635745158231389Disagree
25%10%29%21%18%16%14%19%25%21%22%18%16%17%18%15%23%19%

5547793473901822802343222902671681962031721196594671126Don't know
40%74%35%46%58%59%54%54%52%62%55%56%52%52%48%63%46%55%
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Absolutes/col percents

Table 4
Q2. Do you agree or disagree with each of the following statements?
-Harry Redknapp would have made a better choice than Roy Hodgson for manager of the England football team
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternWalesEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastScotlandTotal

20129720820284153206170247981892055Unweighted base

187264259193109160190181241931782055Weighted base

3667675234474543593851540Agree
19%25%26%27%31%30%24%24%25%41%29%26%

3651553316205335551322389Disagree
19%19%21%17%15%13%28%19%23%14%12%19%

115146137108599292103127421051126Don't know
62%55%53%56%54%58%48%57%53%45%59%55%
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Absolutes/col percents

Table 4
Q2. Do you agree or disagree with each of the following statements?
-Harry Redknapp would have made a better choice than Roy Hodgson for manager of the England football team
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Q1. How interested are you
in the UEFA EURO 2012
football championships?Employment SectorSocial GradeAgeGender

Not
very/ atVery/

allFairly
AnyinterinterPri-

interest-ested-estedvatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

13671074981758295481268487819465334354397301204104410112055Unweighted base

137110491006839312472432596555431308349391329247104810072055Weighted base

771399588429160203205300278186134192198153125457530987Agree
56%38%58%51%51%43%48%50%50%43%43%55%51%46%51%44%53%48%

346111289193528781118114717259826946179221400Disagree
25%11%29%23%17%18%19%20%20%17%23%17%21%21%19%17%22%19%

2545401292171001831451781631751039911010776412257669Don't know
19%51%13%26%32%39%34%30%29%40%33%28%28%33%31%39%25%33%
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Euro 2012 Survey
ONLINE Fieldwork : 30th May - 1st June 2012

Absolutes/col percents

Table 5
Q2. Do you agree or disagree with each of the following statements?
-England stands little or no chance of winning the EURO 2012 football tournament
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternWalesEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastScotlandTotal

20129720820284153206170247981892055Unweighted base

187264259193109160190181241931782055Weighted base

81129104106517684821245792987Agree
43%49%40%55%46%48%44%45%51%62%52%48%

2750622617304746551425400Disagree
15%19%24%14%15%18%25%25%23%15%14%19%

7985936141545953632161669Don't know
42%32%36%32%38%34%31%29%26%23%34%33%
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Absolutes/col percents

Table 5
Q2. Do you agree or disagree with each of the following statements?
-England stands little or no chance of winning the EURO 2012 football tournament
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Q1. How interested are you
in the UEFA EURO 2012
football championships?Employment SectorSocial GradeAgeGender

Not
very/ atVery/

allFairly
AnyinterinterPri-

interest-ested-estedvatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

13671074981758295481268487819465334354397301204104410112055Unweighted base

137110491006839312472432596555431308349391329247104810072055Weighted base

73238458341414221320925029622317315318814585398569967Agree
53%37%58%49%45%45%48%42%53%52%56%44%48%44%35%38%57%47%

68195737824161819757142221373875Disagree
5%2%6%4%3%5%4%3%3%2%2%2%4%7%9%4%4%4%

5726463663881622362073292402011311901891611406124001012Don't know
42%62%36%46%52%50%48%55%43%47%42%54%48%49%57%58%40%49%
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Euro 2012 Survey
ONLINE Fieldwork : 30th May - 1st June 2012

Absolutes/col percents

Table 6
Q2. Do you agree or disagree with each of the following statements?
-Racism is widespread in Ukrainian football
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternWalesEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastScotlandTotal

20129720820284153206170247981892055Unweighted base

187264259193109160190181241931782055Weighted base

901401191024265109841095156967Agree
48%53%46%53%39%41%57%46%45%54%31%47%

9610110106774575Disagree
5%2%4%1%9%7%3%4%3%4%3%4%

891171298957847591126381171012Don't know
47%44%50%46%52%53%40%50%52%41%66%49%
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Absolutes/col percents

Table 6
Q2. Do you agree or disagree with each of the following statements?
-Racism is widespread in Ukrainian football
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Q1. How interested are you
in the UEFA EURO 2012
football championships?Employment SectorSocial GradeAgeGender

Not
very/ atVery/

allFairly
AnyinterinterPri-

interest-ested-estedvatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

13671074981758295481268487819465334354397301204104410112055Unweighted base

137110491006839312472432596555431308349391329247104810072055Weighted base

11537138716612493393144774543532472643072451687588261584Agree
84%68%87%79%80%72%73%80%82%82%80%76%79%75%68%72%82%77%

9163646118382924371816212226275572128Disagree
7%6%6%7%6%8%7%4%7%4%5%6%6%8%11%5%7%6%

127273701174596899465614565625852234109343Don't know
9%26%7%14%15%20%21%16%12%14%15%19%16%18%21%22%11%17%
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Euro 2012 Survey
ONLINE Fieldwork : 30th May - 1st June 2012

Absolutes/col percents

Table 7
Q2. Do you agree or disagree with each of the following statements?
-No country should be allowed to host the UEFA EURO football championship if they are shown to not be addressing their problems with racism in the game
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternWalesEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastScotlandTotal

20129720820284153206170247981892055Unweighted base

187264259193109160190181241931782055Weighted base

14020118515080126148144197791351584Agree
75%76%72%78%74%79%78%79%81%85%76%77%

121517167108111679128Disagree
6%6%6%8%7%6%4%6%7%8%5%6%

354857272225342628735343Don't know
19%18%22%14%20%15%18%14%12%7%19%17%
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Table 7
Q2. Do you agree or disagree with each of the following statements?
-No country should be allowed to host the UEFA EURO football championship if they are shown to not be addressing their problems with racism in the game
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Q1. How interested are you
in the UEFA EURO 2012
football championships?Employment SectorSocial GradeAgeGender

Not
very/ atVery/

allFairly
AnyinterinterPri-

interest-ested-estedvatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

13671074981758295481268487819465334354397301204104410112055Unweighted base

137110491006839312472432596555431308349391329247104810072055Weighted base

506225404285881441381881581126496137118101337291628Agree
37%21%40%34%28%30%32%32%28%26%21%27%35%36%41%32%29%31%

6003394513251341691492422311861411391549575337453790Disagree
44%32%45%39%43%36%35%41%42%43%46%40%40%29%30%32%45%38%

266486151229901601451661661331031159911671373263637Don't know
19%46%15%27%29%34%33%28%30%31%33%33%25%35%29%36%26%31%

Page 14

Euro 2012 Survey
ONLINE Fieldwork : 30th May - 1st June 2012

Absolutes/col percents

Table 8
Q2. Do you agree or disagree with each of the following statements?
-David Beckham should be selected over other possible players for Great Britain's 2012 Olympic football team
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternWalesEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastScotlandTotal

20129720820284153206170247981892055Unweighted base

187264259193109160190181241931782055Weighted base

5081876131386663912932628Agree
27%31%34%32%28%24%35%35%38%31%18%31%

7597908340687756784881790Disagree
40%37%35%43%36%42%40%31%32%51%45%38%

6386824938544763721766637Don't know
34%33%32%26%35%34%25%35%30%18%37%31%
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Absolutes/col percents

Table 8
Q2. Do you agree or disagree with each of the following statements?
-David Beckham should be selected over other possible players for Great Britain's 2012 Olympic football team
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Q1. How interested are you
in the UEFA EURO 2012
football championships?Employment SectorSocial GradeAgeGender

Not
very/ atVery/

allFairly
AnyinterinterPri-

interest-ested-estedvatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

13671074981758295481268487819465334354397301204104410112055Unweighted base

137110491006839312472432596555431308349391329247104810072055Weighted base

7624845564151752191813253142151601751911671325405001040Agree
56%46%55%49%56%46%42%55%57%50%52%50%49%51%54%52%50%51%

375162306225481141091181281057883847048171297468Disagree
27%15%30%27%16%24%25%20%23%24%25%24%22%21%20%16%29%23%

2344031441998913914215311311270921159266336211547Don't know
17%38%14%24%28%29%33%26%20%26%23%26%29%28%27%32%21%27%
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Euro 2012 Survey
ONLINE Fieldwork : 30th May - 1st June 2012

Absolutes/col percents

Table 9
Q2. Do you agree or disagree with each of the following statements?
-Given that he is under investigation for racist behaviour, it is wrong to include John Terry in the England team for the EURO 2012 football championship
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternWalesEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastScotlandTotal

20129720820284153206170247981892055Unweighted base

187264259193109160190181241931782055Weighted base

89135123885469958914063941040Agree
48%51%48%46%50%43%50%49%58%68%53%51%

3263506316454740562035468Disagree
17%24%20%33%15%28%25%22%23%22%19%23%

6666854139454852461050547Don't know
35%25%33%22%36%28%25%29%19%10%28%27%
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Table 9
Q2. Do you agree or disagree with each of the following statements?
-Given that he is under investigation for racist behaviour, it is wrong to include John Terry in the England team for the EURO 2012 football championship
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Q1. How interested are you
in the UEFA EURO 2012
football championships?Employment SectorSocial GradeAgeGender

Not
very/ atVery/

allFairly
AnyinterinterPri-

interest-ested-estedvatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

13671074981758295481268487819465334354397301204104410112055Unweighted base

137110491006839312472432596555431308349391329247104810072055Weighted base

433336308272104156129176183118858915110993350294644Agree
32%32%31%32%33%33%30%29%33%27%28%25%39%33%38%33%29%31%

62320152833310615414422121115612313813112260267462729Disagree
45%19%53%40%34%33%33%37%38%36%40%39%34%37%24%25%46%35%

3155121702351011631582001601581001231099894431251682Don't know
23%49%17%28%32%35%37%34%29%37%33%35%28%30%38%41%25%33%
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Table 10
Q2. Do you agree or disagree with each of the following statements?
-Racism is widespread in English football
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternWalesEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastScotlandTotal

20129720820284153206170247981892055Unweighted base

187264259193109160190181241931782055Weighted base

6862736541465156763075644Agree
36%23%28%34%38%29%27%31%31%33%42%31%

551051096326548356944341729Disagree
29%40%42%33%24%34%44%31%39%47%23%35%

6597776442605669721962682Don't know
35%37%30%33%38%37%29%38%30%21%35%33%
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Table 10
Q2. Do you agree or disagree with each of the following statements?
-Racism is widespread in English football
Base: All respondents

Prepared by ComRes


